
令和5年7月　授業評価・学校評価アンケート結果 結果抜粋

生徒アンケート結果　　重点１[学力向上]及び重点２[生徒指導]

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 34.0 55.0 9.0 2.0

Ｒ４．　12月 43.0 48.0 7.0 3.0

Ｒ５．　７月 38.0 51.0 8.0 3.0

Ｒ５．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 48.0 41.0 8.0 3.0

Ｒ４．　12月 50.0 38.0 9.0 3.0

Ｒ５．　７月 50.0 40.0 8.0 2.0

Ｒ５．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 32.0 37.0 20.0 11.0

Ｒ４．　12月 29.0 35.0 25.0 11.0

Ｒ５．　７月 33.0 38.0 17.0 12.0

Ｒ５．　12月

（２） 【重点項目１】　授業の中でじっくりと考えることができている（思考を深める）

質問事項

（３） 【重点項目１】　自分で計画を立てて勉強している。

津幡中学校

質問事項

（１） 【重点項目１】　授業がわかりやすい

質問事項（授業アンケートより）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない



令和5年7月　授業評価・学校評価アンケート結果 結果抜粋

生徒アンケート結果　　重点１[学力向上]及び重点２[生徒指導] 津幡中学校

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 51.0 38.0 8.0 3.0

Ｒ４．　12月 52.0 37.0 8.0 3.0

Ｒ５．　７月 49.0 41.0 6.0 4.0

Ｒ５．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 66.0 33.0 1.0 0.0

Ｒ４．　12月 66.0 32.0 2.0 0.0

Ｒ５．　７月 69.0 29.0 1.0 0.0

Ｒ５．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ４．　７月 82.0 13.0 3.0 2.0

Ｒ４．　12月 79.0 15.0 4.0 2.0

Ｒ５．　７月 81.0 14.0 3.0 2.0

Ｒ５．　12月

質問事項

（６） 【重点項目２】　いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う

質問事項

（４） 【重点項目２】　学校へ行くのが楽しい

質問事項

（５） 【重点項目２】　友だちには思いやりの心で接している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.全く当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ４． ７月

Ｒ４． 12月

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.全く当てはまらない その他 無回答


